

全国和谐社区建设示范单位出炉

我市一街道四社区榜上有名

本报讯(首席记者 李三旺 通讯员 高燕福)昨日从市民政局获悉,在民政部开展的第二次全国和谐社区建设示范单位创建活动中,我市涧西区武汉路街道被评为“全国和谐社区建设示范街道”,西工区邙岭路街道石油路社区、老城区道北路街道春都社区、涧西区南昌路街道南口社区、洛龙区开元路街道定鼎门社区等4个社区被评为“全国和谐社区建设示范社区”。

本次创建活动共评选出14个全国和谐社区建设示范城市、140个全国和谐社区建设示范城区、200个全国和谐社区建设示范街道和1000个全国和谐社区建设示范社区。

2009年,民政部开展了第一次全国和谐社区建设示范单位创建活动,我市涧西区被评为“全国和谐社区建设示范城区”,西工区唐宫路街道被评为“全国和谐社区建设示范街道”,高新区华夏路社区被评为“全国和谐社区建设示范社区”。

全省新闻战线马克思主义新闻观演讲比赛举行

我市选手获佳绩

本报讯(见习记者 姜明明)“新闻记者采访时如果不深入基层、不走近百姓,凭什么捕捉到新鲜的画面、动人的故事呢?”5日至6日在郑州举行的全省新闻战线马克思主义新闻观演讲比赛中,宜阳县广播电视台张浩的演讲,赢得观众的阵阵掌声。

此次演讲比赛由省委宣传部、省新闻出版广电局、省新闻工作者协会主办。张浩以《让新闻舆论成为传递正能量的不竭动力》为题进行了演讲,用自己“走基层、转作风、改文风”的亲身经历,讲述对马克思主义新闻观的理解和坚守,获得三等奖。

此次参赛的49名选手是从全省新闻工作者中选拔出来的。经过激烈角逐,11名选手进入决赛。洛阳广播电视台的马国哲获得优秀奖。

今天是第十五届中国记者节,这场演讲比赛实况将于今日23时06分在河南电视台都市频道播出。

加快推进“两馆”建设 持续开展文化惠民活动

本报讯(记者 常书香 通讯员 车襄)昨日,我市召开国家公共文化服务体系示范区创建工作推进会,通报近期示范区创建工作进展,部署下一步工作。

今年是创建国家公共文化服务体系示范区的关键之年。目前,我市“三馆一站”(图书馆、文化馆、博物馆、文化站)等基础设施建设取得新进展,图书馆、文化馆(站)、博物馆、美术馆、科技馆全部免费开放,县级“两馆”(图书馆、文化馆)工作人员数量有所增加。在今年10月举办的第二批国家公共文化服务体系示范区创建城市市长研讨班上,我市作为中部创建城市代表进行了发言。但与国家创建标准相比,我市还存在一定差距。

会议要求各县(市)区加快推进图书馆、文化馆“两馆”建设,落实人员编制,加快建设文化志愿者队伍,持续开展文化惠民活动,做好公共文化服务单位免费开放工作,确保顺利通过明年国家验收。

副市长魏险峰等参加会议。

创建国家示范区 提升文化软实力

政务要闻

■ 昨日,市委办公室、市委统战部召开洛阳市首届党外特约信息员聘任会。市委办公室、市委统战部从各民主党派、工商联和无党派人士中,聘请了30名党外人士担任党外特约信息员。党外特约信息员将发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,积极建言献策,为全市经济社会发展增添动力。(孙小蕊 张亮亮)

■ 昨日下午,我市召开文明河南建设工作推进会,对文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明出游、文明餐桌“六个文明”系列主题活动进行再部署。会议要求各相关单位认真对照文明河南建设考评细则,扎实推进,巩固提高,把该项工作抓实、抓细。(常书香 徐巧丽)

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】国家考古遗址公园联盟第四届联席会议在洛召开。“名副其实中心”起跑,大遗址保护“洛阳模式”还应继续给力。切不可打造缺乏生命力的“盆景”,否则,投入再多也未必能使其“独活”。只有让文化与城市融合、文化传承与城市未来融合,更大力度促进发展、惠及公众、服务社会,才有活的“最早中国”!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

我市开展工程质量治理两年行动,强化源头管控

建筑质量出问题? 终身追责!

核心提示

我市将实行建筑质量终身责任制,建筑出现质量问题后,及时追究相应质量负责人的责任;将重点治理渗漏、裂缝以及在水暖、电气、节能保温等方面影响使用功能的常见问题。昨日上午,记者从全市工程质量治理两年行动动员大会上获悉,从本月起至2016年8月,全市开展建筑工程集中整治行动。

对工程发包情况的检查 将聚焦四方面问题

- 1 建设单位违反法律法规规定,将工程发包给不具有相应资质的单位或个人,或存在肢解发包等违法发包行为
2 施工单位承包工程后,不履行合同约定的责任或义务,将其承包的全部工程或者将全部工程肢解后,以分包的名义转给其他单位或个人施工
3 施工单位承包工程后,违反法律法规规定及施工合同关于工程分包的约定,把分部、分项工程或者单位工程分包给其他单位或个人施工
4 单位或个人以其他有资质的施工单位的名义承揽工程的挂靠行为;转让、出借资质证书或者以其他方式允许他人以本单位的名义承揽工程的出借资质行为

渗漏、裂缝等常见问题是治理重点

会议透露,本次集中整治,将从房屋建筑工程勘察设计和住宅工程质量常见问题治理入手,结合我市当前工程质量投诉的热点问题,将渗漏、裂缝以及在水暖、电气、节能保温等方面影响使用功能的常见问题作为治理重点。

在集中整治行动中,住建部门将创新工程质量安全监督检查方式,广泛采取不发通知、不打招呼、直奔基层、直插现场的检查方式,对工程质量安全实施有效监督。

建筑质量将实行终身责任制

【要求】按照计划,在今后所有建筑项目中,建设单位项目负责人、勘察单位项目负责人、设计单位项目负责人、施工图审查机构审查人员、施工单位项目经理、监理单位总监理工程师和检测机构技术负责人等七方责任人都将在工程设计使用年限内,承担相应的质量终身责任。

【解读】在建筑项目开工前,建设、勘察、设计、图审、施工、监理、检测单位法人都将签署授权书,明确本单位项目负责人,七方负责人必须签署质量终身责任承诺书,对工程建设中应履行的职责、承担的责任做出承诺,并报

违法发包、转包,严禁参加招投标

【要求】市住建委每季度组织一次全市范围内的在建房屋建筑和市政基础设施工程项目的承发包情况全面检查。严厉打击建筑施工中存在的违法发包、转包、违法分包及挂靠行为,从源头上管控工程质量。

【解读】对工程发包情况的检查将聚焦四方面问题。(左图)住建部门对有违法发包、转包、违法分包及挂靠等行为的

效监督。

市住建委相关负责人表示,在治理过程中,住建部门将实行投诉举报制度,及时对群众投诉举报的问题进行调查处理,对违法违规行为严肃查处。

市场行为举报电话:63937963 63904286 质量问题举报电话:63262633 63262631 安全生产问题举报电话:63925512

工程质量监督机构备案。

对项目竣工后的质量监管,也将更加严格。按照要求,我市将建立永久性标牌制度,在工程竣工后,要在建筑物明显位置设置永久性标牌,载明建设、勘察、设计、图审、施工、监理、检测单位名称和相应的质量负责人姓名,以便加强社会监督。

此外,建筑项目七方责任人的基本信息和责任承诺书都将被保存,建立信息档案。这些档案由城建部门统一管理和保存。一旦工程出现质量问题,就能及时、准确找到具体负责人,追究其相关责任。

单位和个人,除依法给予罚款、停业整顿、降低资质等级、吊销资质证书、停止执业、吊销执业证书等相应行政处罚外,还将采取限期不参加招投标、重新核查企业资质、不得担任施工企业项目负责人等相应的行政管理措施。对于发现的违法行为涉及金额巨大、造成恶劣影响的,将依法从重从严处罚。

副市长张世敏等参加会议。 本报记者 李东慧 记者 裴冉冉 通讯员 郭为忠



项目建设进行时

项目效果图



建设公共文化服务体系 丰富群众精神文化生活

近日,在伊川县文化中心项目施工现场,项目主体已封顶。(上图)

该项目位于伊川县滨水新区志远桥西引线南侧,是该县公共文化服务体系建设项目。项目总投资约3.5亿元,占地226亩,分为文化中心广场、伊川博物馆、文化中心馆、伊川广电传媒中心四大区域。项目全部建成后,将为丰富该县群众精神文化生活发挥积极作用。 记者 刘冰 摄

“卖萌”的故宫是榜样

晨晓

这两天,“故宫卖萌”成了网络上的热门话题。

原来,故宫最新发布了首款儿童类网络游戏——《皇帝的一天》。这款游戏以故事的叙事手法和游戏通关模式,让萌萌的卡通皇帝引领玩家深入清代宫廷,了解皇帝一天的饮食起居、办公学习、休闲娱乐等生活细节。

活泼的画风、有趣的宫廷任务,还原了昔日紫禁城的生活场景。这款游戏还结合了解密、收集等流行的游戏元素,一个个精心设置的小游戏妙趣横生,玩家可以轻松玩转养心殿、乾清宫、御花园等。这款全平台游戏



可在微博、微信、网页及手机上使用,玩家还可分享好成绩,呼朋引伴共同“智勇大闯关”。

高,实在是高!

收回艳羡的目光,重新打量洛阳,我们是不是可以受到某种启示呢?作为十三朝古都,多少历史传奇在此上演,多少风云人物在此驻足,多少名篇佳作在此挥就。这其中,有说头、有故事、有趣味的东西实在太多太多。

我们若能效法故宫,运用新思维、通过新媒体对这些历史文化资源予以整合包装,想来效果应该不差。而实际上,短片《洛阳style》《情景洛阳话》,微博“十二星座游洛阳”“洛阳景区微信体对话”在网络世界的风行,也一次次证明了这一论断。

时至今日,注意力争夺日益白热化、注意力聚焦日

益碎片化。对洛阳而言,充分利用微博、微信、手机游戏等新媒介,以更便捷、更具亲和力的方式进行宣传营销,其意义不仅在于拉近城市与公众的距离、激发更多人对洛阳的向往,更在于将洛阳的“老家当”真正转化为网络时代的影响力、转化为中原经济区文化示范区的品牌。

也许很快,就会有《女皇的一天》之类的手机游戏给我们带来惊喜。这一天,我们期待着……

《河洛谈》欢迎广大读者对洛阳的大事小情发表真知灼见。投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。微信公众账号:lyrb0379。

这个双休日,两场相亲会盛大开幕

本报讯(见习记者 何奕儒 记者 刘亮)今日14时,由洛阳晚报、泉舜购物中心、河南中视艺术品文化发展有限公司、洛阳日报报业集团整合营销中心联合举办的泉舜“相亲嘉年华”将开启序幕。

活动现场将免费提供各式各样的欧式面包、新鲜水果、香醇红酒和瓶装可乐。此外,中国杂技院带来的幽默滑稽剧——《梦想餐厅》也于今日开演。

只要来到现场,就有机会获得主办方提供的免费美发卡、咖啡券、电影票等小礼品,并有机会抽取主办方提供的金条。参加游戏环节者,还有机会获得一套价值5880元的全玉化磅礴情侣手串或价值2888元的半玉化磅礴情侣手串。

据悉,明日14时至17时,由洛阳晚报、市妇联金鑫公益婚恋中心、河南电视台《天赐良缘》栏目组、河南中

视艺术品文化发展有限公司联合举办的金鑫“马上脱光,淘!讨!逃!”主题相亲会将在金鑫珠宝上海市场店门前广场举办。

本次相亲会现场将有抛绣球、比武招亲等环节,在游戏环节,不但有小礼品相送,还将分批在现场抽中13块公益金条。如果现场牵手成功,还有机会骑乘由御马轩精心喂养的汗血宝马,并与其合影留念。

市妇联金鑫公益婚恋中心是由市妇联领导、金鑫珠宝公司全额投资兴办的纯公益性婚介组织,2002年7月成立,目前在郑州、洛阳有两家实体公益机构。12年来,前来咨询、登记、被安排约会的逾15万人,举办了各种形式的交友相亲会150多场,成功率达2580多对,先后获得“河南省先进民间组织”“洛阳市维护妇女儿童权益示范岗”等荣誉称号。

感谢以下合作单位对以上活动的支持

- 锋芒婚礼主持团队 地址:西工区申泰新世纪广场7号楼2304(13698859308)
● 鹏锦影视文化传媒投资集团 地址:西工区建业凯旋广场商务楼8楼(0379-65282805)
● 洛阳天古文化传播有限公司 地址:滨河南路东方今典北门61号2楼(0379-69861717)
● 李奇生音乐工作室(15838883368)
● 洛阳百久汇商贸有限公司 地址:老城区环城西路3号院(15393720999)
● 蓝雨酒庄 地址:洛龙区古城路与学府街交叉口东南角(0379-80867799)